

JUDETUL COVASNA
CONSILIUL LOCAL ZABALA

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 24 aprilie 2014 la ședința ordinară a Consiliului local Zabala, convocată prin Dispoziția primarului.

La ședință participă D-nul primar Adam Attila Peter, D-na secretara Cosnean Ileana, D-na contabilă Sido Gabriela; D-nul Ciubotariu Adrian șeful Postului de Poliție și Hegyeli Gyozo bibliotecar.

Din totalul de 13 consilieri sunt prezenți 12 consilieri lipsește motivat d-nul Cosnean Calin Constantin.

D-nul președinte de ședință salută prezența și declară ședința deschisă.

În continuare consultă consilierii dacă au obiecții cu privire la procesul Verbal de la ședința anterioară.

Nefiind obiecții supune la vot procesul verbal și este votat cu 12 voturi pentru.

În continuare îl invită pe D-nul primar să prezinte proiectul Ordinei de zi:

1.- Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli și planului bugetului din venituri proprii și subvenții pe secțiune detaliat la venituri pe capitole și subcapitole pe anul 2014..

2. Proiect de hotărâre cu privire la desemnarea unui consilier local care să reprezinte unitatea administrativ teritorială în procesul penal, dosar nr. 588/322/2012 aflat pe rolul instanței judecătorești Târgu Secuiesc.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării comunei Zăbala la „Programul județean pentru reabilitarea, modernizarea Căminelor culturale din mediul rural”, în perioada 2014 – 2016.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării comunei Zăbala la „Programul județean pentru reabilitarea, modernizarea bazelor sportive din mediul rural” în perioada 2014 – 2016.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării comunei Zăbala la „Programul județean pentru reabilitarea, modernizarea imobilelor cu destinație de cabinete medicale din mediul rural”, în perioada 2014 – 2016.

6. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Comunei Zăbala în AGA Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECO-SEPSI pentru aprobarea Contractului de delegare nr.4/2009, a caietelor de sarcini și regulamentelor anexe, în urma modificării acestora datorată aderării orașului Baraolt, respectiv a modificării unor tarife.

7. Prezentarea Raportului de activitate de către bibliotecarul comunei Zăbala.

8. Prezentarea Raportului Postului de Poliție.

9. Discutarea cererilor.

D-nul președinte de ședință consultă consilierii dacă mai au și alte propuneri cu privire la Proiectul ordinii de zi care nu suportă amânare.

Nefiind propuneri supune la vot Proiectul ordinii de zi și se aprobă cu 12 voturi pentru.

D-nul președinte de ședință o invită pe D-na Sido Gabriela să prezinte Proiectul de hotărâre și Expunerea de Motive cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli..

Din excedentul bugetar se alocă suma de 60.000 lei pentru construirea capelei de la Tamafalau și suma de 120.000 lei pentru construirea capelei de la Pava.

270.000 lei pentru repararea drumului județean.

20.000 lei pentru construirea a 4 stații de autobuz.

Nefiind discuții Dnul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 . pentru

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 15/2014

In continuare D-nul viceprimar prezintă Proiectul de hotărâre cu privire la desemnarea unui consilier local care să reprezinte unitatea administrativ teritorială la Judecătoria Tg. Secuiesc în procesul cu Dnul primar Adam Attila Peter.

D-nul Szigyarto Nimrod îl propune pe D-nul Ambrus Attila.

D-nul Ambrus Attila nu este de acord cu această propunere și îl propune pe d-nul Sido Albert motivând propunerea prin faptul că este cel mai vechi consilier din cadrul Consiliului local, cunoaște mai bine problema și are încredere în dânsul.

D-nul Fejer Levente susține propunerea D-nului Ambrus Attila pe aceleași considerente.

Nemaifiind alte propuneri D-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea nr. 16/2014

In continuare D-nul primar prezintă Expunerea de Motive și Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării comunei Zăbala la „ Programul județean pentru reabilitarea , modernizarea căminelor culturale din mediul rural „ în perioada 2014- 2016.

D-nul Sebestyen Levente propune ca să fie stabilit din start la care Camin se vor efectua lucrări.

D-nul Sido Albert propune să se stabilească prioritățile.

Se vor înscrie Caminul Cultural din Pava, Surcea și Tamafalau.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 17/2014

In continuare D-nul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării comunei Zăbala la „ Programul județean pentru reabilitarea , modernizarea bazelor sportive din mediul rural „ în perioada 2014 - 2016.

Se propune baza sportivă de la terenul de sport.

Nemaifiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 18/2014

In continuare D-nul primar prezintă Expunerea de Motive și Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea participării comunei Zăbala la „ Programul județean pentru reabilitarea , modernizarea imobilelor cu destinație de cabinete medicale din mediul rural „ în perioada 2014 – 2016.

D-nul Fejer Levente propune să fie stabilite de Consilieri lucrările ce urmează a se efectua.

Nemaifiind discuții D-nul președinte deședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea nr. 19/2014

In continuare D-nul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Comunei Zăbala în AGA Asociației de Dezvoltare Intercomunitara ECO – SEPSI pentru aprobarea Contractului de deșegare nr.4. datorată aderării orașului Baraolt respective , a modificării unor tarife.

Intru-cat acest Proiect al Ordinei de zi a mai fost discutat odată se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 20/2014

In continuare D-nul Hegyeli Zsolt prezintă Raportul de activitate al Bibliotecii comunale Zăbala.

D-nul președinte de ședință consultă consilierii dsacă au obiecții privind Raportul prezentat.

Nefiind obiecții se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In continuare D-nul Ciubotariu Adrian prezintă o informare privind activitatea Postului de poliție pe raza comunei Zăbala menționînd că a crescut rata infracționlității în anul 2014

Până în prezent s-au înregistrat un număr de 14 furturi din gospodării., au fost depistați o parte din infractori, dar întru-cât sosarele sunt în lucru nu poate dezvălui numele.

Sfătuieste pe toată lumea să-și asigure locuințele și solicită montarea cât mai urgentă a Camerelor de supraveghere Video.

In satele aparținătoare să se asigure paza în baza Legilor în vigoare.,

D-nul Sebestyen Levente întreabă dsacă s-a aflat cine a mutat coroanele depuse la monumental eroilor căzuți în război , depuse cu ocazia zilei de 15 martie.2014.

D-nul Ciubotariu arată că din cauza ceții Camera video de la CEC nu a putut surprinde acest lucru .

Prpune să fie stabilit un orar de funcționare al Barurilor în așa fel încât să nu fie conturbată linistea publică.

D-nul Papp Janos arată că trebuie rezolvată problma cailor care pășunează ilegal:

In continuare D-nul președinte de ședință solicită să se facă propuneri cu privire la alegerea președintelui de ședință prntu ședința următoare.

D-nul Papp Janos propune ca președinte de ședință pe D-nul Ambrus Attila.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotărârea Nr. 21/2014

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință mulțumeste pentru prezență și declară ședința închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚA
SZIGZARTO JANOS NIMROD



SECRETAR CONSILIUL LOCAL
COSNEAN ILEANA